



练就强健体魄 助力转型崛起

——市体育中心推进全民健身活动深入普及



庆祝全国第十个全民健身日活动举办。



2018安徽省青少年中国式摔跤锦标赛。



全国青少年冬夏令营淮北站。



2018年安徽省青少年乒乓球锦标赛。



市体育中心举行消防演练。

■首席记者 王守明

1月1日上午,2019年全市“元旦迎新”万人长跑暨徒步活动在市体育场鸣枪开跑,来自全市各行各业的健身爱好者以昂扬的斗志、强健的体魄,共同跑进充满希望的新一年……这是市体育中心今年承办的大型赛事之一。近年来,市体育中心坚持落实大型体育场馆免费或低收费开放政策,确保公益属性不动摇,深入推进全民健身活动,提高了人民群众的健康水平和生活品质,为中国碳谷·绿金淮北建设提供了坚强保障。

市体育中心开办于

2003年,为差额拨款事业单位,主管部门为市文化旅游体育局,位于市中心位置,占地460亩,现有体育馆、体育场、射击馆、室外田径与网球场、门球场等体育场馆(场地),其中市体育场、体育馆均为丙类大型体育场馆。

2018年,市体育中心共举(承、协)办2018国际半程马拉松邀请赛、全国U16—U17羽毛球赛总决赛、全国体育舞蹈公开赛、第十届体育舞蹈全国公开赛、全国健美操精英赛等国家级体育赛事5项;元旦长跑、淮北市中小学生羽毛球赛、淮北市第四届百里毅行大赛、相山

区第二届青少年校园足球联赛、淮北市广场舞大赛等大型体育赛事12项;中国足协D级教练员培训班、淮北市排球教练员培训班、淮北市柔力球社会指导员培训班等体育培训3场;第二届中国书画名家邀请展、暖风行动大型人才招聘会、淮北市第四届全民阅读启动仪式、淮北市非物质文化遗产项目展演等大型公益活动12场;累计接待市民健身200余万人次。

在充分保障群众晨晚练点健身和体育训练的基础上,市体育中心坚持落实大型体育场馆免费或低收费开放政策,对室外田径场

塑胶跑道、塑胶篮球场、网球场进行维修改造、新建北区多功能运动场,进一步完善场馆功能;聘请专业团队对体育中心的梅园、樱花园、桂花园等特色绿化园区进行养护,绿化景观再上新台阶;狠抓安全生产不放松,根据体育场馆安全检测报告,积极推进体育中心维修项目进度;组织中心商户和全体员工开展消防演练,通过实际操作,提高消防安全意识,学习掌握灭火技能;进一步规范、完善已有消防、安保、监控常规巡查制度,将安全生产检查工作制度化、规范化,及时消除安全隐患,确保为市民提

供一个安全规范的健身环境。为市体校田径、柔道、举重、足球等10余个队和5个运动项目俱乐部(群众体育组织)提供活动场所。

“天道酬勤”,付出终有回报。2019年3月30日在舒城召开的安徽省体育场馆协会年会上,市体育中心荣获省2018年度体育场馆运营先进单位称号。

2019年,市体育中心将继续积极释放体育场馆的经济和社会效益,坚决贯彻落实大型体育场馆免费或低收费开放政策,为促进我市全民健身事业发展和城市转型崛起作出新贡献。

钱营孜煤矿开拓区一队:安全进尺勇攻坚



■首席记者 王守明

钱营孜煤矿2006年12月开工建设,2010年6月投产,建设总投资约16亿元,地质储量5.45亿吨,矿井核定生产能力385万吨/年。该矿开拓区一队现有职工53人,负责钱营孜煤矿重点工作掘进施工任务。

在生产任务繁重、安全压力巨大的情况下,始终把强化安全管理、提升掘进速度、确保工程质量作为工作重点,安全高效地完成了各项任务,到今年实现了安全生产10周年,多次收获市级以上表彰奖励。

实施掘进攻坚

屡破进尺记录

该队立足安全进尺,开展掘进攻坚,实施“236”工作法,即“两坚持”,坚持安全为魂,坚持以人为本;“三政策”,实行关键岗位绩效政策、工资分配激

励政策、劳动竞赛激励政策;“六优化”,优化设计、优化系统、优化人员配置、优化劳动组织、优化工时利用、优化管理制度。“236”工作法的实施,进尺效率明显提高,最高单进163米/月,人均工效3.08米/月,创下了皖北矿区岩巷大断面炮掘月单进最高纪录,并连续月进尺突破100米。

安全管理上,始终坚持安全为天,强化制度落实,层层压实责任,把安全责任落实到班组,细化到个人,做到人人有责任,人人有压力。出现问题不推诿扯皮;违反制度造成事故,坚决不姑息手软。通过严格管理,“三违”现象明显减少,杜绝了轻伤以上事故。推行班组管理预案法,管理人员结合工作实际提前谋划,制定预案,分解本班安全生产任务。班前会上向员工认真传达、重点安排,责任到人,为每班安全生产设置保护屏障。

严控工程质量

实现精优生产

开拓区一队严格执行安全

生产标准,加强现场施工质量管,以工序质量提升工程质量。施工中,对巷道成形、锚杆打设、喷浆厚度、底板平整、轨枕铺设、材料定置化管理等方面落实行业标准,从根本上消灭不合格工程,工程质量优良率100%。在生产班组进行工程质量自检,班班交接验收,杜绝工程质量验收走过场、检查留死角现象,全面提高质量标准水平。在历次检查中,均达到国家一级安全生产标准化水平。

落实精细化管理,重点抓“节约”和“修旧利废”两方面,开源节流、挖潜增效。在修旧利废、回收复用方面,及时回收井下铁轨、锚杆、道夹板、道枕、钻头、电缆钩等,修复再利用。在材料管理上突出一个“抠”字,抠变废为宝,抠成本核算、抠材料审批,力求把材料消耗降到最低,仅在2018年就节约成本近10万元。

狠抓班组管理

提升全员素质

坚持公开透明管理,激发

用奋斗标注青春 用担当书写精彩 ——记安徽移动“百佳员工”王菊



■记者 王陈陈 通讯员 史静

在她的身上有着一股不服输的“倔劲”;刻苦学习,虚心求教,是同事们对她的评价。她叫王菊,从2008年进入淮北移动公司工作以来,经过11年的职场历练,从一名业内“小白”逐渐成长为独当一面的市场营销人员,为淮北的通信事业默默奉献。

客户至上

随着微信、抖音等软件的普及,用户的流量需求激增,不少用户担心流量使用超支,不敢放心大胆使用。为解决这一问题,王菊在向上级汇报后,认真制定建立“流量亲情关怀一对一营销系统”计划,以在关键时刻提醒用户流量使用情况,并为其推荐更适合的套餐。

那段时间,正值“准妈妈”的

王菊,每天与信息系统部、数据部、业务部工作人员并肩作战,从系统搭建、数据分析再到最后的业务测试,经常起早贪黑甚至通宵达旦地加班。

功夫不负有心人。历时数月,系统平台最终搭建成功,为数以万计的移动用户提供了极大的便利,也为公司的数据流量发展提供了可靠的理论依据,并成功被黑龙江移动公司、四川移动公司等数个省份引入。

精益求精

市场策划水平直接影响淮北移动公司的业务发展水平,王菊深知这一点,并始终用高标准严格要求自己,争做专业领域的领头人。

正所谓“一分耕耘一分收获”,她凭着精益求精、踏实肯干的工作态度,在担任市场策划期间,促使淮北移动公司市场策划业绩连年位于全省前列。她撰写的《流量亲情关怀一对一对营销平台》获得业务服务创新三等奖、中国移动二类成果;《6W管理提升社会渠

道数据业务长尾效益的实证研究》获得安徽移动公司战略征文一等奖。她本人连续多年被淮北移动公司评为先进个人、创新明星、工会积极分子、“五先”共产党员等。

甘于奉献

王菊家在外地,没有父母“保驾护航”的生活令她更加成熟和坚韧。父母嗔怪她放假不常回家看看,平时不常打电话回家,但是他们不知道王菊为了将工作做得更好更细,常常在电脑旁一坐就是一整天,甚至连杯水都来不及喝,早已把节假日抛在了脑后。为了提升淮北移动公司的业务发展能力,她积极参与一线业务发展调研,每天奔波于各个乡镇营销部之间,只为获得真实有效的数据。

在王菊的生活里,也许少了与爱人花前月下的浪漫、少了与亲人的天伦之乐,但她无怨无悔。她将最美的青春毫无保留地奉献给了自己热爱的事业,绽放熠熠光彩。不久前,她被评为安徽移动“百佳员工”。